

## **Magazinműsor 2018.11.04., vasárnap, 8 óra 5 perc**

### ***Bevezető***

2018. november 4-én, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálva, majd a Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete elnöke, **Kovács Lászlóné**, Marika lesz a vendégünk, aki a sorstársával, **Bálványosi Zoltánnal** fog beszámolni az egyesületi munkáról, és tájékoztat bennünket az informatikával és a foglalkoztatással kapcsolatos fontos és hasznos hírekről. Őket követi a sorban **Hacsa Mónika**, aki egy rövid programajánló erejéig elárulja, hogy milyen fantasztikus születésnap bulival készül a 15 éves Iberican Táncegyesület. **Illa Gábor** is a vendégünk lesz, aki hét évig élt és dolgozott Londonban, és a hazatérését követően azon fáradozik, hogy megvalósítsa az álmait. Ezek egyike az Alsónyéki-hegyen található levendulás vendégház. Apropos, levendula! Hogy a Brit Királyi Kertészetnek mindehhez mi köze van? Az is hamarosan kiderül. Tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

### ***Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.***

### ***Elköszönés***

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavasataikat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: [szerk@radioantritt.hu](mailto:szerk@radioantritt.hu)

A vendégeinknek és a magazin megszólalóinak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, az invitálásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.